

英地·天骄华庭黄金周劲销48套

10月13日英地会会员招募即将启动

10月5日~7日,英地·天骄华庭项目在其销售中心,举办了一场专属业主的艺术沙龙活动,老业主均可带家人一起免费参加,究竟有哪些有趣的活动呢?记者进行了探访。 郑州晚报记者 王亚平



庭院效果示意图

当艺术邂逅庭院,优雅就弥漫开来

进入售楼部内,映入眼帘的便是大型的庭院趣味主题气球展,郁郁葱葱的“树木”、前后摇曳的“秋千”、活灵活现的“小动物”,让你从步入售楼部的那一刻起,就深深地被这样的氛围所吸引。现场,不仅有各式各样的由多位能工巧匠制作的展览气球,还有多位气球达人,现场教授如何自己动手DIY出奇

百怪的气球,在场的每人都玩得津津有味。

同样,DIY折纸区内,也是人头攒动,笑声一片,纸飞机、纸小鱼、纸水杯等有趣形状的折纸,就连许多大人也觉得分外有趣。有位王姓业主说,趁机多学几个花样,回去变着法儿的给儿子折,这样的小玩具又有动手乐趣,还节约成本不

怕摔,天骄项目真是想得周到。

参与所有活动的老业主,不仅可以把所有的“展果”带回家,主办方还为大家准备了额外的国庆大礼,令人喜出望外。那就是能让一家人共同观影的家庭电影套票,让这一份欢乐、这一份团聚,能够在接下来的日子里继续。

黄金周劲销48套,领冠金水核心区

英地·天骄华庭2013艺术沙龙,作为英地置业几乎每月都会有一次的老业主回馈活动,老友新邻再聚于此,自然是热闹非凡,特别是已经入住的一期业主,步行5分钟即可至营销中心内参与活动,因此该项目举办的活动,均是办一次火一次。

这次持续3天的回馈活动,又恰逢“十一黄金周”的房屋销售旺季,短短7天时间里,几乎每日都有超过50组的置业者到访该项目营销中心。一面是气球折纸DIY区玩得亦乐乎,其乐融融;另一面是沙盘讲解区,面对大量客户,置业顾

问不得不“一对多”的讲解天骄项目的多重价值。

在经历了本年度两次极其成功的开盘后,在本身所余房源便十分有限的情况下,仍有48位购房者后来居上,落户于此。还有相当多的准业主,不断询问新品楼栋何时才能推出,即便早已得知价格一定会有所上涨,但为了有更多的选择空间,仍然表示购买新品。那么,英地·天骄华庭的新品,到底是哪栋楼?到底何时能够正式获得预售许可证并向市场推出呢?英地·天骄华庭的销售负责人向记者做了重要的“剧透”。

10月13日,“宜居双骄”即将首发

该销售负责人透露,该项目的“宜居双骄”——8#楼和10#楼,将于本月13日正式获准向市场推出。之所以称其为“宜居双骄”,是因为8#和10#均是不临主干道,更加舒适。同时在设计之初便考虑到将此两栋楼的景观视觉最大化,8#和10#的东侧均因错落排布的原因,毫无楼栋遮挡,小区横向巴洛克式景观带,一览无余。两栋楼南北楼间距也同样宽

绰,88平方米标准全南两居,89平方米赠约16平方米空中庭院的三居,138平方米赠约15平方米的舒适四居,三大明星户型齐聚一堂。

“因‘宜居双骄’8#和10#拥有多重价值优势,多数客户关注已久,因此本次仍采用先认筹,后集中开盘的形式,请所有客户留意英地·天骄华庭项目的相关信息,以免错过置业良机。”该负责人表示。

农夫乐园开园,航模表演赛上演,热气球免费乘坐

金秋嘉年华 十一大放送

新田城二期“住福”新品入市,黄金周再掀购房热潮



10月1日上午,新田城·农夫乐园经过近一年的精心筹备和奋力建设,正式开园。

新田城·农夫乐园开园 倡导新的生活方式

10月1日上午,新田城·农夫乐园人潮涌动、熙熙攘攘。经过近一年的精心筹备和奋力建设,新田城·农夫乐园开园。开园活动现场,有来自郑州的数十家媒体人士,还有新田城的相关领导及业主出席了活动仪式。

新田置业总经理冯常生首先致辞,他说,新田城·农夫乐园和新田城一样,不仅仅是提供产品,更重要的是倡导一种新的生活方

式并提供这种生活方式。在农夫乐园,来客不仅可以参观自然风光的马赛庄园,还可以体验农事劳作的乐趣。同时,新田城将科技与生态进行完美的融合,在整个农场安置了许多摄像装置。它们不仅可以保证农场种物的安全,更重要的是这些摄像装置可以记录作物的生长状况,并及时地上传到终端设备,让“农场主”通过手机也可以及时获悉你的菜苗的生长信息。

科技改变生活,其实改变的

是我们的生活方式。新田城率先开启的这种生活方式,既可以让人们贴近自然、回归田园,又可以借助于科技让生活更舒适、更美好。新田城按照田园城市的理念,规划有居住、商业、度假、教育、农业、医疗等六大业态,农夫乐园就是农业的代表力作,是集农事体验、科普教育、观光旅游、休闲娱乐为一体的都市休闲农业园区。该园区占地130余亩,总投资逾千万元。整个园区秉承生态、生活、生命的要求,全部采用生态标准进行建设,按照功能划分为私家农场认养区、有机果蔬种植区、地道农家乐餐饮区、农耕文化展示区、浪漫花田欣赏区、婚纱摄影区(马赛庄园)、生态停车场区等。

航模表演赛、热气球体验 翱翔山水福地

10月2日上午,在新田城展示中心外广场,一场主题为“翱翔中国梦,放飞新田城”的航模表演赛火热上演。各种飞机模型轮番起飞,直升机、六翼升降飞机、滑翔机等,在空中做着各式各样的翻滚动作,让在场的观众一饱眼福,尤其是很多小朋友,带着兴奋地欢呼

声,仿佛是自己信心满满地在驾驶着那架飞机。

在航模表演赛期间,活动还安排了众多的花絮,比如电动玩具车表演、扔纸飞机比赛,现场的很多观众争先恐后参与其中,获胜者将获得新田城提供的精美小礼品。整个活动期间,在场的观众们兴致不减,在新田城度过开心愉快的一天。

10月3日、4日,“爱在云端”热气球体验活动在新田城中心园广场举行。来访新田城的客户可以凭借体验券免费乘坐热气球。“热气球体验活动我们在去年的8月份就举办过,当时客户们的反响非常不错,时隔一年秋高气爽,这次我们再次举办这样的活动,让更多的人体验一下‘在云端’的感觉。”现场的一位工作人员说。

活动现场,体验者登上热气球,上升到近百米的高空,俯瞰新田城的壮丽秋景。“太刺激了,在空中看感觉大不一样了,新田城看起来十分漂亮,尤其是已经建设好的房子,整整齐齐,十分大气。”刚从热气球上下来返回地面的杨女士,按捺不住兴奋地说。杨女士表示,“和去年相比,新田城的变化实在是太明显了,越来越好。”

相关链接

新田城一期房源目前洋房已经售罄,少量湖山美墅限时特惠。二期住福,在产品方面叠墅、90墅、花园洋房,这些产品在郑州市场上大多为首次推出,一入市即引发了众多客户的青睐。

新田城·住福作为新田城整个项目的二期,不仅可以享受整个项目的大配套,如新田大道、陇海西路、航海西路、绕城高速等;还有它独特的优势,比如二期地块的文化历史资源十分丰厚,作为文脉之地,郑州一中实验初中距离它仅五分钟路程。同时,住福地块离洞林湖也十分近,茶余饭后步行七八分钟便可驻足湖边,来一次身心的休憩。